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KWR erweitert mit Thomas Haselberger das 

Leistungsspektrum um den Bereich Restrukturierung und 

Insolvenzrecht 

Wien, am 03.03.20201 

Rechtsanwalt und Junior Partner Thomas Haselberger (35) ist bei KWR künftig 

für den Bereich Restrukturierung und Insolvenzrecht zuständig. Seine 

Schwerpunkte liegen einerseits in der Betreuung von Unternehmen bei 

außergerichtlichen und gerichtlichen Sanierungsprozessen und andererseits in 

der Insolvenzverwaltung. Des Weiteren berät Thomas Haselberger Klienten bei 

sämtlichen insolvenzspezifischen Fragestellungen (Anfechtungsrecht, 

Haftungsfragen, etc.). 

Thomas Haselberger ist zudem Steuerberater und war rund fünf Jahre in der 

wirtschaftlichen Sanierungsberatung tätig. Aufgrund seiner interdisziplinären 

Ausbildung und Erfahrung in der Restrukturierungsbranche erarbeitet er für 

Mandanten nicht nur rechtlich umsetzbare, sondern auch wirtschaftlich sinnvolle 

Lösungen. 

„Mit Thomas Haselberger konnten wir einen Rechtsanwalt und Steuerberater für 

uns gewinnen, der das Beratungsangebot unserer Kanzlei sowohl in rechtlicher 

als auch in wirtschaftlicher Hinsicht erweitert. Seine fachübergreifende 

Expertise im Restrukturierungs- und Insolvenzbereich bietet unseren Klienten 

einen einzigartigen Mehrwert und ermöglicht eine ganzheitliche Beratung von 

Sanierungsmandaten“, so KWR-Partner Gerold Wietrzyk. 
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„Gerade in der aktuell für viele Unternehmen wirtschaftlich herausfordernden Situation ist 

es für eine Wirtschaftsrechtskanzlei unbedingt erforderlich, Mandanten eine sanierungs- 

und insolvenzrechtliche Beratung anbieten zu können. Mit Thomas Haselberger decken wir 

diesen Bereich nun vollständig ab“, ergänzt KWR-Partner Thomas Haberer, der auch 

besonders auf die geplante Zusammenarbeit im Schnittbereich von Gesellschaftsrecht und 

Insolvenzrecht hinweist. 

„Ich freue mich auf die in den nächsten Monaten und Jahren anstehenden, 

herausfordernden Aufgaben im Restrukturierungsbereich. Da KWR für exzellente rechtliche 

Expertise steht und gleichzeitig höchsten Wert auf die wirtschaftliche Tragfähigkeit von 

Lösungen setzt, können wir unseren Mandanten eine umfassende Unterstützung in 

Krisensituationen bieten“, so Thomas Haselberger. 

Zum neuen Anwalt:  

Thomas Haselberger war vor seinem Wiedereintritt bei KWR fünf Jahre als Consultant in 

der Restrukturierungsberatung und drei Jahre in einer auf Unternehmenssanierung und 

Insolvenzrecht spezialisierten Anwaltskanzlei in Wien tätig. Einen Teil seiner Ausbildung 

zum Rechtsanwalt absolvierte Thomas Haselberger als Rechtsanwaltsanwärter  bereits bei 

KWR.  

Thomas Haselberger ist Rechtsanwalt, Steuerberater und Insolvenzverwalter. Seine 

Dissertation („Externe Finanzierungsmaßnahmen – Auswirkungen auf Zahlungsfähigkeit, 

Überschuldungsstatus & Fortbestehensprognose“) wurde im Februar 2021 bei LexisNexis 

veröffentlicht. Darüber hinaus hält Thomas Haselberger regelmäßig Vorträge im Bereich 

Restrukturierung und Insolvenzrecht. 

 

Zur KWR Karasek Wietrzyk Rechtsanwälte GmbH: 

Die KWR Karasek Wietrzyk Rechtsanwälte GmbH (KWR) zählt zu den qualitativ führenden 

Anwaltskanzleien Österreichs mit Standorten in Wien und Sofia. Der Beratungsschwerpunkt liegt im 

österreichischen, europäischen und internationalen Wirtschaftsrecht. KWR betreut zahlreiche namhafte 

österreichische und internationale Industrie-, Handels- und Dienstleistungsunternehmen, Unternehmen 

der Energiewirtschaft, Banken und Versicherungen sowie öffentliche Institutionen. Aufgrund der Expertise 

und Erfahrung der renommierten KWR-Anwälte wird die Kanzlei regelmäßig in internationalen Anwalts-

verzeichnissen wie Legal 500, Chambers and Partners und JUVE gelistet und empfohlen.  
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